



## 《三枪》讨薪二审逆转 张艺谋将坚决上诉维权 妻子陈婷微博称，二审黑白颠倒，判决不公

去年9月，《三枪拍案惊奇》案一审在朝阳法院审判。张艺谋诉称，根据协议，影片在中国大陆的全部发行收入减去新画面公司支出的宣传发行费后三方平均分配，作为导演，他应该分到至少1500万元，但电影上映之后他没有收到这部分分成。而对方则表示，从2010年到2011年，新画面公司曾经分13次给张艺谋妻子账户转账1253万余元，应算是《三枪拍案惊奇》的分红。对此，张艺谋认为，这些钱是之前双方合作《英雄》、《十面埋伏》、《满城尽带黄金甲》、《千里走单骑》和《三枪拍案惊奇》的导演片酬，不能算作分红。张艺谋诉至法院，要求新画面公司支付分成款1500万元。

2015年9月，一审法院对此案作出判决，支持了张艺谋的诉讼请求，判决新画面给付张艺谋影片《三枪拍案惊奇》分成款1500万元。新画面认为判决有误，不服一审判决，向市中院提起上诉。

日前，该案在市中院二审开庭。双方继续纠缠这1253万是其他片酬还是《三枪拍案惊奇》分成款的问

题。新画面公司表示，这些钱并不包括张艺谋导演的《英雄》等影片的酬金。从时间看，《三枪拍案惊奇》2009年12月上映，2010年初结算票房收入，分成时间在2010年，时间吻合，钱数与支付给安乐公司的分成款一致，且《英雄》等的劳务报酬都给过了。经过近3个小时庭审，三中院终审判决，撤销了一审宣判，判令北京新画面影业公司给付张艺谋影片《三枪拍案惊奇》分成款246.36万元，驳回张艺谋的其他诉讼请求。

7日上午，张艺谋工作室官微表示不服二审判决，将坚决上诉：“得知二审结果后非常震惊，新画面自己在一审时说过的话竟然不认！市中院民六庭在这个关键问题上只字不提，刻意回避！连大导演在这里都没有得到公平的待遇，令人寒心！好人就一定受欺负吗？！我们不会放弃，坚决上诉，用法律维权，讨债到底！”

张艺谋妻子陈婷也于同一时间在微博上发泄愤慨心情，称二审黑白颠倒，在新画面全无任何证据的情况下，全盘推翻一审，判决不公。

□ 星报综合

耗时长久的张艺谋讨要《三枪拍案惊奇》1500万元片酬案，日前在北京市第三中级人民法院终审落槌，并上演大逆转。三中院撤销了一审判决，判决北京新画面影业有限公司给付张艺谋《三枪拍案惊奇》分成款246.36万元，驳回张艺谋其他诉讼请求。随后，张艺谋工作室官微表示二审判决不公，坚决上诉。

## 汤唯自曝怀孕后性情大变 将选中国分娩

怀孕近5个月的汤唯，日前挺着孕肚出席活动，坦言不想预先知道婴儿性别，并已决定在中国生婴儿，皆因听不懂韩文。四肢及脸庞依然瘦削的她，自曝自胖了10多斤，幸好没有孕吐及水肿等问题，自嘲是个有福气的孕妇。

汤唯透露预产期大概在8、9月，她笑称是为了逼自己放假才生宝宝：“女人就像珍珠，要休养生息才能润泽，作为一个演员，我已经拿出了所有的‘料’，需要多些生活经历才能让之后的角色演得更好，这叫养精蓄锐！”

至于何时才“闭关”安胎？汤唯自言不工作的话会“吃不消”，虽然暂时没办法拍戏，但也会出席活动，更爱跟记者们“聊天”最开心，皆因工作能让她有“活着”的感觉。

凤凰

## 李治廷撩衣秀腹肌 自曝小时常生病迷恋健身



近日，暖萌帅气，充满男友力的李治廷大尺度登上某时尚杂志封面。随刊则曝光了一组裸身写真，李治廷大秀八块腹肌好身材，诠释何为“穿衣显瘦脱衣有肉成型男”。而被奉为健身达人的他，小时候却是骨架很小、常常生病。也正因为如此，他便迷上了运动。为了健身，他曾凌晨4点起来挥汗两个小时再去赶通告，更最长一天健身4小时。李治廷始终认为身材才是自己最大的奢侈品：“好身材不光是外表，还证明了背后付出了怎样的努力，你是什么样的人。”

此前曾在电影《我的兄弟李小龙》中作为“动作担当”的他，也将于接下来的几部动作戏中再次“大打出手”，尤其是即将于9月30日上映的电影《爵迹》中，李治廷饰演同样身材出众的霓虹一角，广阔的奇幻世界更让他大展拳脚，完成一个“文武双修”优质偶像的自我修养。

周伊

## 安徽名将吕秀芝将“竞走”世锦赛

星报讯(记者 江锐) 全国竞走大奖赛正在上饶进行，为安徽夺得首张里约奥运会门票的名将吕秀芝，并没有参加本次比赛。目前，她正随国家队训练，备战里约奥运会。不过，参加奥运会前，她还将出战2016年国际田联竞走团体锦标赛。

### 入选女子团体阵容

据悉，本届竞走团体世锦赛原定在俄罗斯举行。因俄罗斯田协爆出兴奋剂丑闻，国际田联取消了俄罗斯的承办权。经过重新筛选，意大利罗马成为新的举办城市，将于今年5月7日至8日举行比赛。

本届比赛，中国队派出15名选手，出征里约奥运会的运动员全部在内，将参加男、女20公里以及男子50公里共3个项目的争夺。其中，参加女子20公里竞走比赛的选手分别是：刘虹(广东)、吕秀芝(安徽)、

切阳什姐(青海)、杨家玉(解放军)、聂晶晶(江苏)。

### 伦敦奥运名次递增

前段时间，国际体育仲裁法庭宣布，伦敦奥运会女子20公里竞走亚军卡尼什金娜银牌被剥夺。当时获得铜牌的中国运动员切阳什姐，由此递补为亚军，第四名刘虹递补为季军，获得第六名的吕秀芝也升为第五名。

目前，中国队最大的劲敌俄罗斯队正遭遇禁药危机。国际田联去年11月对俄罗斯田协下达了禁止该国选手参加国际比赛的禁令。即使俄罗斯选手不能出现在里约赛场，但是南美选手也具备一定实力，而近年来逐渐崛起的日本、乌克兰以及澳大利亚、意大利、西班牙、葡萄牙等，也同样可能成为中国竞走冲金路上的“拦路虎”。

## 星报国学堂今日开课啦！ 喜爱书画、诗词的你欢迎来试听

星报讯(江利平) “腹有诗书气自华”，繁忙之余，写写诗，作作画，这是让人心灵平静，修心养性的雅事。星报国学堂，是市场星报社为传承文化，进行书画、诗词培训、交流的平台。4月9日，星报国学堂举办揭牌仪式，沈力花鸟班、唐佳诗词班、史培刚书法班同日开班。

当下不少书画等培训机构，由于执教人自身基础不扎实，导致学员学习路子不正。星报国学堂聘请著名美学家郭因先生担任学术顾问，吴雪、郭公达先生担任艺术顾问，聘请省文史馆馆员、著名书画家沈力担任教务主任。史培刚、石海松、黄书权、凌卓平、李胜春、刘云鹤、欧新中、王涌、吴德铭、李修建、王士龙、钱松林、唐佳、沈力等为主讲，他们基础扎实、视野开阔，同时有着丰富的讲授能力，确保高质量的教学。

沈力花鸟班4月2日试讲后，深受欢迎。4月9日，在国学堂揭牌后正式授课，首讲为《梅花的画法》。当日下午2点半至4点，中华诗词学会常务理事唐佳授课内容为《为何写诗，如何写诗》。4点至5点半，省书协副秘书长、著名书法家史培刚讲授《当代书法学习的门径和方法》，请报名的学员准时听课，有兴趣的朋友也可以试听。

### 温馨提示：

星报国学堂位于合肥政务区古玩城3楼(南二环与东至路交口)，艺术氛围浓郁。场地面积220平方米，拥有24张课桌，多媒体授课。目前招收成年人，有无基础皆可。国学堂免费提供墨汁，书画班学员需要带上两支中、小型号毛笔和数张宣纸，古玩城有售。热线：18226629388。

## 刘亦菲拍戏再遇黎明 《夜孔雀》有望上半年上映

中法合拍爱情电影《夜孔雀》日前发布一组全新剧照，刘亦菲、刘烨、余少群和黎明四位主演悉数新造型亮相。随着全新剧照的曝光，影片的后制作也已接近尾声，该剧有望今年上半年在内地上映。

在这组新剧照中，刘亦菲的美背造型最引人关注。刘亦菲在《夜孔雀》中饰演的是旅法华裔女孩埃尔莎。值得一提的是，黎明和刘亦菲在此剧中再次合作。此前，黎明和刘亦菲曾在古装动作电影《鸿门宴》中有过合作。

新余